

生态园屡被盗,雇人看守抓住一窃贼

偷7个桃子换来三天拘留

本报6月20日讯(记者徐艳 通讯员庞尊望)果园的桃子成熟了,却陷入了屡屡被偷的窘境。无奈之下,主人雇人看守,终于抓到一个偷桃子的人,并将其扭送到了派出所。最终,偷桃贼因偷了7个桃子被拘留3日。

6月18日下午,几名群众来到岚山公安分局碑廓派出所。其中一人崔某是看管果

园的人,在当天下午,他抓到了进果园偷桃子的李某,要求民警依法处理。

原来,在碑廓镇辛庄子村西岭上有一个生态果园,大面积种植了桃树、葡萄等水果。目前正是桃子成熟的时节,果园的桃子却屡屡被偷。面对这种情况,主人找到了崔某,出钱雇佣崔某到果园看管。

18日下午两点左右,附近

村民李某拿着一个白色编织袋来到了果园内偷桃子。谁知道,李某刚摘了七个桃子,就被看管果园的崔某抓住。

经询问,李某偷桃子就是为了回家自己吃。因李某违反情节轻微,报请岚山分局批准后,碑廓派出所当日给予李某行政拘留三日的处罚。

岚山公安分局的民警告诉记者,对李某的处罚是依

据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条的规定,盗窃、诈骗、哄抢、抢夺、敲诈勒索或者故意损毁公私财物的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较重的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处一千元以下罚款。因李某盗窃情节较轻,所以从轻处罚,拘留3日。

邻里纠纷致人轻伤

伤人者主动自首又赔偿
检察院对其相对不起诉

本报6月20日讯(记者王裕奎 通讯员肖光霞)前后邻居因水沟宽窄问题,修水沟人致邻居轻伤。但因伤人者主动自首,又积极赔偿伤者,故检察院决定对其相对不起诉。

岚山区岚山头街道某村受害人杨某与犯罪嫌疑人邢某系前后邻居,杨某的房子地基矮,邢某的地基高。去年9月,邢某想将其房子修一下。

当时施工队正在用水泥铺两家之间的巷子,杨某看到留的水沟较窄,担心下大雨时雨水冲了她家房子,便用铁锹破坏当时施工的路面,邢某在抢杨某手中的铁锹时,不小心将杨某推倒,导致杨某头部枕部软组织损伤,蛛网膜下腔出血,脑挫伤,构成轻伤。

后邢某到公安机关投案自首,今年1月17日,双方在派出所的主持下达成赔偿调解协议,杨某对邢某表示谅解,不再追究邢某的刑事责任。4月,经岚山区检察院审查认为,双方属于民间邻里纠纷,嫌疑人系自首归案,双方已经达成和解协议,根据相关法律规定,对犯罪嫌疑人相对不起诉。



放鹰归林

19日中午12点,昭阳路派出所接到一群众报警称,他在济南路风景水岸花园附近捡到一只幼鹰。民警网上查询得知该幼鹰属于国家二级保护动物,在对幼鹰检查后发现,该幼鹰没有伤具有野外生存能力。于是,民警决定对其放生。

下午5点10分,在风景水岸花园小区东边的树林,民警将幼鹰轻轻抛向空中,重获自由的幼鹰振翅高飞,很快消失在树林里。

本报见习记者 杜光鹏 通讯员 田昊 摄影报道

与爱同行

雪佛兰红粉笔计划支教行动即将启动

雪佛兰红粉笔公益爱心之旅山东启动



六月初夏,主题名为“与爱同行”的雪佛兰津鲁区域营销中心红粉笔乡村教育计划即将启程。6月20日-6月21日,山东志愿者们将走入日照岚山区乡村小学,为那里的孩子带去全新的素质教育课程。

从2005年至今,上海通用雪佛兰遵循“素质教育,启迪心智”的支教理念,从推动乡村素质教育角度出发,发起“红粉笔乡村教育计划”,联合有爱心的企业、机构和媒体,组织受过良好教育的商务人士到乡村义务支教,帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况,积极推动乡村素质教育的发展。

“相信这次支教之行,会让我们寻回心灵的快乐和自我的价值,让我们与孩子们真正做到心灵资源的互换。”雪佛兰津鲁区域营销中心总经理王焱在谈到此次即将举行的支教活动时,感触颇深。在雪佛兰津鲁大区节节攀升的营销业绩背后,王焱更希望看到雪佛兰对于年轻人在心灵成长上的影响。作为一个孩子的父亲,他期待更多的年轻人关注这项公益活动,更多的体会到儿童基础教育的重要性。“这些都不是简单的物质支援就能解决的问题,需要更多的人加入到关注乡村儿童教育现状的队伍中去。”

在雪佛兰“热爱年轻范儿”的品牌号召下,“红粉笔乡村教育计划”成为一个专属于年轻人的公益活动平台,伴随年轻人在奋斗的路途上,追寻心灵的快乐和富足。8年以来,已有近400名来自不同城市和不同行业的志愿者参与其中,而迈锐宝、科帕奇等的众多雪佛兰车主也踊跃报名,向乡村孩子们传递知识和梦想的正能量。与传统的物质扶助不同,雪佛兰红粉笔乡村教育在帮助乡村孩子学习新知识的同时,也为他们带去梦想,鼓励他们坚持寻找自己的热爱。

在雪佛兰津鲁区域营销中心的推动下,即日起,山东雪佛兰车主可通过认领孩子们的微心愿,亲自参与到和孩子们爱心互动的活动中去。红粉笔报名热线:0633-3933688只要你关注乡村孩子的教育和成长,那么就请加入我们,一起带领乡村孩子放飞梦想!2013年雪佛兰红粉笔乡村教育计划,期待你的加入!